星期六

## 绿洲香岛景观河竟成"乳胶河"

究竟是装修工人私倒污水,还是排水管道设计 有误,相关部门正在调查

一夜间,别墅边 清净的景观河道被 '漂白",成了一条 "乳胶河",而且还 在不断蔓延,顺水向 东流。昨天,家住松 江区莘松路 1288 弄绿洲香岛花园的 居民致电本报 962288,讲述国庆 假期里的烦心事。记 者走访现场发现,河 边一户人家正在装 工人曾清洗过 乳胶桶。然而,污水 为何会排进河道, 却令人匪夷所思。



■ 别墅边一长段景观河道被"漂白"

#### 近百米河道一片乳白

昨天上午10时许,记者来到 绿洲香岛花园。河边的李女士家, 草坪翠绿,小河流淌,原本环境优 美.现在"变了脸"。依李女十所指。 记者看到,小河宽约五六米,奇怪 地呈现一片乳白,转了个弯,不见 尽头。记者沿着小河一路寻到"下 游"的小桥边, 远处被漂白的河水 边缘呈现明显的分界线。

李女士告诉记者,10月4日傍

新闻追踪

诵讯员 殷佳维)前天,本报

A6 版刊发《"赤膊"牛肉干

你放心买吗?》一文,反映正

在举办的吴江路"绿色生态

食品展"卫生令人担忧的情

况。报道刊发后,引起了主

办方和静安区有关部门的

高度重视,当天即开展全面

检查, 责今卫生状况不符合

江路回访,发现摊主们统一

主办方表示,昨天上午,静安区

参加了上航假期旅行社的"北

京游"游团,没想到因机票上的名

字被搞错,横生波折。昨天,读者 高小姐致电本报,反映母亲"受困"

北京机场,最后自行再买机票,才 算顺利回到上海家中。"搞错名

字,双方都有责任,但旅行社推脱

身份证号,是我回家后通过手机短

昨天下午,记者来到吴

规定的展商立即整改。

戴上了口罩,原本"赤膊"的商品也

披上了一层"外衣",用保鲜膜覆盖,

相关职能部门、主办方负责人来到

现场检查,要求各展商撤换不合格

的销售人员,不符合卫生条件的商

防止飞沫及灰尘污染。

品则全部下架。

本报讯 (记者 左妍

晚, 她发现一段近10米长的河水 呈现乳白色,还飘散着一股油漆 "当时以为会很快冲稀变淡 "没想到次日,"白色污染"加剧 向外蔓延,已经漫出去近百米。另 一户岸边人家也忧心忡忡, 因自来 水多含氯,他们平时都用河水浇灌 草坪和花草,"现在怎么办?

#### 上游人家正在装修

发生乳胶污染河水的地方,位 于小河西段断头处,很明显地,小 河尽头岸边一户正在装修的人家 成了最大嫌疑。记者看到,该户人 家的岸边,一根下水管直排河道。 "肯定那户人家拆烂污,将乳胶乱 倒在河中。"李女士说。

记者绕至那户人家前门。该户 正在装修,有工人爬在屋顶上粉刷 外墙。房东说,昨天他未在现场,有 工人用自来水冲洗涂料桶,以备再 次利用,"我也不知道脏水怎么会 流入河中"。记者在其屋内看到,里 面还堆放了几个涂料桶。"据说也 就洗了一个桶而已!"

房东也很冤枉:"这事怎么能 怪我们!我也想间间开发商和物 业公司,怎么下水道是直接排进

#### 排水管道"雨污合用"?

记者找到小区所属上置物业 公司。相关负责人汤先生表示,已 派工作人员上门查看,证实是涂料 桶中的乳胶残留流入小河中,量不 大,但由于乳胶易溶于水,看上去 "泛滥"比较厉害。目前他们已往河 中酒了明矾,加速乳胶沉淀。

针对小区生活废水管道"流 向"引起的质疑,物业公司汤先生 答:大小便等污水是严格走污水 管道的,但生活废水管道和雨水 管道可能连通。"排水管道是开发商 铺排的。

但记者从上海市排水管理处 了解到,本市规定雨污水"分道扬 镳"。简单说,只有雨水可直接排入 河道,而污水需经污水处理厂处 理。可能是该小区废水管道没有接 入市政排污管道。"如果此事是居 民私排污水,可由物业公司拆除整 改, 若是开发商或物业公司'明知 故犯',可由相关执法部门处理。 而随后记者又从松江水务部门确 认,绿洲香岛花园已实施"污水纳 管"。按理是不应该出现直接排入 河道现象的。此事有关部门还在进 一步调查了解中。本报记者 陈浩

# 感人

热线 :962288 » 微博报料: t.xinmin.cn/baoliao

短信报料:02152928686 线索一旦采用即付原金

#### 单行道卡车逆行 钢筋条散落添堵

本报讯 (记者 陆常青)昨天晚 上9时10分许,黄浦区王家码头路 近中华路,一辆满载了钢筋条的卡 车逆向行驶,撞到路边的变压器和 电线杆后,数根钢筋散落在地面,造 成该段道路一度拥堵。

家住附近的张女士称, 王家码 头路为单行线路, 规定车辆只能由 西向东行驶。事发时,她看见有一辆 满载了钢筋的卡车竟沿该路逆向行 驶,可能由于司机疏于瞭望,操作失 误,车辆一头撞到了马路边的变压 器和电线杆,巨大的冲击力致使车 上装满的数根钢筋散落到路面上。 由于变压器和电线杆没有破损,卡 车司机下车后和随车工人将散落的 钢筋条搬上车后,随即驶离现场。事 故一度造成路面车辆形成拥堵。

张女士称,装满货物的大型卡 车逆向行驶的类似危险情况, 在王 家码头路附近时有发生, 附近居民 出行经常担惊受怕,希望有关部门 能够加强监管力度, 杜绝此类现象 再次发生。

#### 大卡车转弯过快 集装箱侧翻倒地

本报讯 (记者 陆常青)昨天下 午1时30分许,张杨路世纪大道路 口发生惊险一幕:一辆大型集装箱 卡车因转弯时车速过快,导致车上 装载的20吨位集装箱滑脱,侧翻倒 地,所幸事故没有造成人员伤亡

据了解,事发时,这辆大型集卡 车行驶至路口左转弯, 由于车速过 快,车辆转弯时的惯性控制不及,车 后集装箱的螺栓崩断, 箱体滑脱侧 翻倒地。这个长约10多米、宽2米 多的庞然大物卧在路中,导致该路 口交通一度受到影响。

日击者心有余悸地同忆道:"当 时就听到轰的一声,地面都震动了, 旁边的路人都吓了一大跳。所幸这 个'大家伙'侧翻时,没有殃及过往 车辆和行人。

事发后,交警和清障部门调来 了大吊车进行处置。一个多小时后, 事故现场才清理完毕,路口交通逐 渐恢复正常。目前事故的具体原因 有关部门正在进一步调查中。

#### 热线专递 >>>

#### 【红绿灯设置不当】

昨晚8时:读者陆女士反映。 浦东新区沪南路临御路路口的红绿 灯设置不当,转弯灯和直行灯一起 变绿,并且时间较短,行人根本无法 在设置时间内走完人行道。

#### 【机动车道乱设摊】

昨晚10时:读者张先生反映, 漕溪北路靠近中山西路处, 有许多 小贩在机动车道上乱设摊,影响了 来往的车辆和行人通行。

### 烧烤店"火"了又"火" "买卖提"没了"买卖"

北路一家名为"买卖提红玫瑰"的 烧烤店又再次"火"了一把。继去 年7月该店厨房着火后, 昨天下 午2时许,出事厨房又再次出现 火情,导致门店无法营业。

据目击者介绍,事发时,看

滚滚浓烟,店堂里一些用餐顾客 纷纷逃离店铺。升腾的烟雾有好 几层楼高,密集的黑烟很快笼罩 了附近的居民楼宇。

消防部门接警后多辆消防 车迅速赶到现场。起火点在厨房 的排烟管道,消防官兵从烟道出 风口向管道内注水。经过奋力扑 救,大火很快就被扑灭

据了解,起火原因可能是由 于厨房内起油锅时,引着了排油 烟管道里积聚的大量油垢所致。 所幸火灾没有造成人员受伤。

据悉,去年7月8日晚上8 点 40 分许,该店也是因厨房间 起火,消防部门出动6辆消防车 到场处置。目前该店铺已暂停营 业,事故的确切原因相关部门还 在进一步调查中。

本报讯 (记者 陆常青)昨 天晚上6时许,宝山区大华路 -小区门口,一中年男子在路 上为儿子庆生放鞭炮时,不幸

据了解,赵先生今年38岁, 昨天是他儿子十岁生日。吃完晚 饭,他和家人来到小区门口为儿 子放鞭炮,以示庆祝。谁料当他 宝山区大华路一小区门口

#### 为儿庆生 父亲被鞭炮炸伤

-声响,爆竹立即爆炸,赵先生 一声惨叫,右手和脸部均不同程 度被炸伤,鲜血直流。家人立即 将他送往医院救治。

记者从医院了解到,赵先生 右手臂被炸伤,双眼受损,右眼 眉毛上方被炸开一条很深的伤 口需要缝针治疗, 所幸并无大 碍,但目前仍需要留院观察。

报名时名字搞错 旅行社马虎出单

## 陆阿姨"北京游"差点回不来

团启程,母亲在临上机前,才发现 机票上自己的名字被搞错了。经交 涉, 虹桥机场在机票行程单上盖 章,总算让她登了机。但她们5日 从北京返沪,北京机场工作人员却 指着往返机票,表示陆阿姨的名字 和身份证号不符, 拒其登机。被逼 无奈,陆阿姨最终只得自行重新买

高小姐向记者表示,母亲的名

作人员没有向我母亲索要身份证 或复印件,也未仔细核对,就连发 放出团通知书时,也未提醒我们核 对信息。"到北京后,她多次向旅行 社反映, 替母亲担心回沪受阻,工 作人员答复会帮她处理的,但最终 "推"到最后,什么事也没有做。如 今,问对方何时给答复,听到的是: 记者致电那家"上航假期"门

店。接电人员表示,名字是客户报

社方面是否也有部分责任?"我们 核对的!""如何核对,怎么没发现 名字有误呢?"对方答不出,竟粗鲁

了解到,上述那家门店其实是"上 用,对此可酌情作部分退款处理。

本报记者 陈浩

得也太干净了,连何时给答复,也 谣谣无期! 高小姐告诉记者,节前,亲戚 帮母亲陆阿姨向上航假期旅行社 咨询了一个旅游团。"当时仅仅是 表示意向,但把我母亲的名字写给 了对方。"没想到,就是这个名字。 写错了一个字。之后,高小姐和母 亲到门店正式签单。"母亲背不出

字被搞错, 自家方面确实有责任,

地挂了电话。 记者从上航假期顾客服务部

航国旅",双方因属一个集团,平时 业务可统接。相关人员表示,陆阿 姨游团费中的部分机票实际未使

陆常青 整理